



ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO TREŚCI SWZ

postępowania na: „Sukcesywna dostawa elektrod z możliwością zastosowania do termoablacji in vivo guzów wątroby wraz z dzierżawą generatora” nr postępowania SR/XV-270-03-PH-22”

Znak sprawy: SP/XV-270-03-PH-22

Szpital Miejski im. Franciszka Raszei w Poznaniu, działając zgodnie z art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z zm.), udziela odpowiedzi do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Dotyczące Pakietu nr 1

Pytanie 1

Pkt. nr 4 - Czy Zamawiający w miejsce pierwotnych parametrów generatora dopuści częstotliwość 475Hz? Wyższa częstotliwość wpłynie na bardziej kulisty – pożądany kształt ablacji.

Odpowiedź na Pytanie 1

TAK

Pytanie 2

Pkt. nr 12 - Czy Zamawiający w części „parametry generatora” – „Generator z pompą infuzyjną do chłodzenia elektrody, generator z ekranem dotykowym LCD”, miał na myśli zamiast pompy infuzyjnej, pompę perystaltyczną? Pomp infuzyjnych nie stosuje się do zabiegów termoablacji. Do chłodzenia elektrod podczas zabiegów używa się pomp perystaltycznych.

Odpowiedz na Pytanie 2

TAK

Pytanie 3

Pkt. nr 11 - Czy Zamawiający pozwoli na zaferowanie generatora bez automatycznie zaprogramowanego algorytmu dostosowania do rodzaju tkanki, ale z automatycznym rozpoznawaniem rodzaju elektrody i rodzaju ablacji ?

Odpowiedz na Pytanie 3

TAK



Pytanie 4

Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie elektrod o wartości maksymalnej mocy prądu wyjściowego dostosowanej do mocy zaoferowanego generatora czyli $200\text{ W} \pm 3\text{ W}$?

Odpowiedz na Pytanie 4

Zamawiający wyraża zgodę

UWAGA

W związku z udzielonymi odpowiedziami zgodnie z art. 284 pkt. 3 ustawy PZP Zamawiający dokonał zmiany terminu składania i otwarcia ofert na następujący:

Oferty należy składać do dnia: 18.02.2022 roku do godz. 9.00

Termin otwarcia ofert: 18.02.2022 roku godz. 9.30

DYREKTOR
Szpitala Miejskiego
im. Franciszka Raszei
lek. med. Elżbieta Witek
Zamawiający